1.
Sonntag: Einheitsempfinden (Lila) 6. Strahl  *Mond
Meditation über Einheitsempfinden (Sonntag – Lila)

Eosinlila steuert das Düsensystem und belebt bzw. bremst den Stoffwechsel im Körper.

Bei Drüsenunterfunktion muss die Liebe selbstloser werden. Persönliche Zuneigung mit dem Begehren nach einem anderen Gegenstand oder Menschen ist egoistisch. Reine Liebe verströmt sich aus Opferfreude. Der Meditierende gleicht dem Wasser, das von den Pflanzen aufgesogen werden möchte, um so in diesen zu pulsieren. Eine Person, die sich derart an andere verschenkt, lebt bewusst in diesen gleich vielen Gliedern an einem Organismus.

Im Astralkörper verklärt sich das lila Fluid.

Einheitsempfinden – astrologisch Mond

Eigenschaften:

Frieden, Heilung, Liebe, Gnade, Dienen, Vergebung

Geliebte Gegenwart GOTTES ICH BIN in mir, ich liebe Dich und bete zu Dir! Ich bitte Dich, die lila, heilende Flamme durch meinen Körper lodern zu lassen, so dass jede Zelle belebt wird mit neuer Kraft! Lass mich durch Deine Gegenwart zum Segen werden, damit alle Menschen und Wesen, mit denen  ich in Berührung komme, Deine Strahlung der Liebe und Vollkommenheit fühlen!

Ich danke Dir!

Indem ich rotlila Licht ausstrahle, dehne ich mein seelisches Gruppenbewusstsein als Einheitsempfinden mit allen Wesen zu einem erhabenen Erlebnis aus.

· Während ich 3 x ruhig tief ein- und ausatme durchstrahle ich meine Bewusstseinsträger mit einer lila Schwingung, die sich bis zum blendend weisen Licht verklärt.

· Während der nächsten 3 Atemzüge gedenke ich, dass ich einst die Allmacht über meine sterblichen Eigenschaften erreichen werde und damit für alle Menschen zum Segen werde.

· Während der nächsten 3 Atemzüge spende ich meinen Segen über alle gläubig Suchende, die sich nach einem Führer sehnen. Anschliessend über alle Weisheitssucher, die nach Gerechtigkeit und Frieden  ringen. Endlich erteile ich im Geist auch meinen Segen allen spirituell Suchenden, die um Einlass für die Einweihungspforte ringen.

Ich erkenne, dass alle Lebensformen nur der vielfältige Ausdruck des einen universellen Lebens sind.
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